

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 内蒙古版 | 第610期 | 2024年3月30日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

患食道癌晚期的老人起死回生

【明慧网】二零一九年，小弟妹的父亲被确诊为食道癌晚期。医生就劝老人回家养着，想吃啥好吃的就吃啥，想穿啥好衣服就穿啥，只是没有明着告诉他本人已是癌症晚期。

年底，我就拿着牛、羊、猪、狗、兔肉去看望他，还特意用记号笔写了大大的字：“法轮大法好，真善忍好。”准备去给老人讲真相，叮嘱他念九字真言能救命。结果被小弟阻止了，他对我说：“大姐，我岳父不知道自己是绝症，你千万别讲真相，这会让他知道自己是晚期啊！要是知道了，他会崩溃的，我怕我媳妇怨你！”看到小弟这种态度，实际是表明小弟妹的态度，因为我弟弟很相信大法好，已开始学法了，但小弟妹不信大法，只拜财神，我也就不好多说什么，只把写好的字条给了弟妹的父亲，轻描淡写提示他：“念念对健康有好处。”弟妹的父亲接过字条随手就扔在洗衣机上，只顾高高兴兴收下五箱吃的。

由于老人不知道病情，刚刚过完年就逼着女儿和两个儿子带他去北京或天津大医院看病。小弟妹的大哥刚刚调到天津工作，兄妹三人一合计就决定送天津吧，比去北京方便些。已经是晚期了，一到天津医院，医生直接就把老人送进重症监护室。仅重症监护室的费用每天就是五千元。住了二十天了，医院一再催着交费，兄妹三人都囊中羞涩，小弟妹的大哥还是因为借高利贷在鄂尔多斯投资血本无归，被放高利贷的人追杀才跑到天津来的，他的窟窿都是我小弟弟家堵上的，所以老人住院他是一分钱也拿不出来的。小弟妹的小弟的工作单位经济效益不好，每个月只领到一千二百元的低保，有活干的时候一天只

加四十元，生活都难以维持，给父亲交医药费根本不可能，小弟妹做了二十年生意，日子本来过得红红火火，因为帮大哥还债、已经濒临倾家荡产，唯一的一点余钱父亲进医院时已给父亲交押金用了，再继续不上钱了。

天津医院没那么仁慈，直接就告诉老人是食道癌晚期，为什么还这样折腾儿女？老人一听，还真崩溃了！小弟妹的父亲是河南人，不知道河南有什么样的风俗习惯，反正是从来不在女儿家住，可这一次被逼无奈出院时竟然对女儿说：“从这里回去直接去你家住一天吧。”就象南方人的习惯，临死前要到最亲的人家里去“辞路”似的。

回到小弟妹家的第二天，老人就连流食和水都吞不下了，只好又送家近的医院。该医院和火葬场是一条龙服务。就在小弟妹的父亲被送进医院的当天，太巧了，在医院北大门东侧一百米处的大树底下，我与小弟妹的大哥走了个正对面。看到他双手各提一个保温盒，我就问他这是干什么？他就把他父亲住院的来龙去脉告诉了我。我听后赶紧告诉他：“年前我去看你爸时，就想告诉你爸念‘九字真言’，却被你妹夫挡住了。要是去年老人能念，你们在天津的这十几万就省下了，你们这一大家子人也就不会被这么折腾了！”我就又给他讲了明慧网上《绝处逢生》栏目里的故事。

小弟妹的大哥对我讲的非常相信，当时就仰天大声念：“法轮大法好！真善忍好！”还说：“大姐，我现在就去告诉我爸，让他赶快念！”随即转身跑步去了他爸的病房。

结果是老人至今还活的好好



的。

可笑的是，当老人从天津回来后，发现社保局已停发了他的退休工资，那里的工作人员认定老人已经没了。等我小弟妹去找他们时他们居然说：“既然人还活着，你就让你爸在人社刷脸认证软件上眨眨眼，张张嘴，这样我们就给补发退休金。”◇

内蒙古新闻简讯

内蒙古赤峰市松山区何桂霞被绑架

内蒙古赤峰市松山区何桂霞在救人时被绑架，更详细内容请知情者补充。

内蒙善良农妇范美令依然处于严管 不允许家属会见

范美令被劫持到河北省女子监狱已经三个月有余，至今不允许会见，一直说不“转化”不允许会见，而且也不能通电话，至今都没有通知家属存钱。家属打电话询问会见事项，每一次的态度都不是很好，就一直强调不“转化”不允许会见。河北省女子监狱：

十三监区区长高丽娜，明慧网多次报道，此人很恶劣。◇

迫害法轮功 法网难逃

反迫害无关政治



不少读者朋友可能对法轮功学员发传单、讲真相、劝“三退”（即退出中共党团组织）有一些不理解。

①法轮功学员发传单是不是搞政治？

如果中共不迫害、污蔑法轮功，法轮功学员能够自由合法地修炼，他们根本就不会去上访、发传单、办活动讲真相。

作为独裁政权，共产党从来都把权力看得高于一切。其实，自古以来真正的修炼者对政权都不感兴趣，法轮功也不例外。作为一种精神信仰，法轮功追求的是道德升华，根本没有在人间建立政权的愿望，也不会对人世间的政治制度和权力较量感兴趣。

早在一九九四年四月，李洪志先生就明确对弟子提出了“不干涉政治”，要求法轮功学员“除干好本职工作外，不会对政治、政权感兴趣，否则绝不是我的弟子。”

这些年来，无论上访、上天安门广场、还是发传单、办网站、办活动、对迫害者提起告诉，法轮功学员所做的一切，都是为了揭露迫害、制止迫害，清除谎言，让人们明白真相，恢复合法炼功的权利，

而不是为了夺取政权或改变政治制度。

问题的实质是：经证实，至少数千名有名有姓的法轮功学员已被中共迫害死亡，还有不计其数无法核实姓名的迫害致死案例，包括数万名法轮功学员被活摘器官。

法轮功学员站出来曝光事实真相，被污蔑为“搞政治”，在酷刑折磨与讲真相之间，我们到底应该谴责哪方呢？

②法轮功劝“三退”，是不是不爱国？

在中国，共产党被宣扬成一个“为人民服务”的政党，但了解中国近代史的人都知道，这是句彻底的谎言。由于共产党控制了教科书的编写，只读过大陆官方历史书籍的人，不能算了解中国历史，他只是被灌输了一面之词。要全面了解真相，不妨看看《九评共产党》这部震惊全世界的奇书。

具体言之，从一九四九年建政以后，共产党不断发动各种政治运动，整风、三反、五反、反右、文革、六四天安门、迫害法轮功……杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生、杀有信仰的人，杀害的都是精英，中国有三分之二以上的家庭

遭受过迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，自然环境被毁坏。

共产党从来不爱中国，也不爱中国人，但它对外却总以“爱国”情操绑架全体中国人要爱这个政权。

这是典型的偷换概念，表面称“爱国”实质为“爱党”，它的根本目的是要维护政权，要中国人都变成共产党政权的工具。

真正的爱国是要爱中国，中国人是炎黄子孙不是马列子孙，马列根本不是中国的学说，中国有五千年文化，讲仁、义、礼、智、信。共产党是一个杀人政党，和中华文化完全对立，它不但杀掉人的身体，还透过各种政治运动毁掉了中国人的精神，毁灭了中华正统的儒释道文化，让我们的社会越来越堕落。

回过头来说，法轮功让人退出共产党这样一个罪恶的政治组织，就是为了让不人参与共产党的污浊政治，还自己一个清白干净的人生。这是在帮助人，这是在做大好事。法轮功学员讲真相，并不是要推翻这个党，善恶有报，共产党杀人无数已天理不容，自作孽不可活，这是天意。

讲真相，是希望在天灭中共的时候，个人不要给共产党作垫背，三退自救。法轮功是修炼人，身在尘世、心在方外的人，怎么会对政治感兴趣呢？“救人一命胜造七级浮图。”这才是法轮功讲真相的目的。文 | 靖宇 ◇

曝光「天安门自焚」伪案造假过程

宁夏石嘴山市一位法轮功学员被非法关押在看守所期间，听到二零零一年“天安门自焚”伪案参与者的一段叙述。

这个当事人当时是警校的学生，参与了“天安门自焚”伪案现场造假的准备过程。该人说，当年他们这些警校学生放假都没回家，被临时抽调到天安门广场，他们被指示用屏障遮挡伪造现场的幕景。现场造假完成后，只等一声令下，他们立即撤去全部屏障，电视片就开拍了。

这个当事人还说，所有参与的警校学生对央视《焦点访谈》拍摄“天安门自焚”电视片造假的过程至今记忆犹新，终生难忘。◇



▲中共构陷法轮功的天安门自焚伪案画面：“自焚者”王进东的衣服、面部都被烧坏，而两腿间装有汽油的塑料雪碧瓶却完好无损，最易燃烧的头发也还完整。王进东身后，一警察拎着灭火毯，等王喊完口号后，才把灭火毯盖到王的头上。